
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Phrase 1 = (5 erreurs) Louis se placeras deven la glacce pour faire une gurimasse.  

          
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 
 
 
Phrase 2 = (6 erreurs) Les lionceaus grandisse et guagnent en force. Ils sont gourmant !  
            Maintenant, ils peuvent grifer.* 

_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 
 
 
Phrase 3 = (5 erreurs) La piqûre d’une gêpe sur la lange et trés douloureuses.  

_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 
 
 
Phrase 4 = (6 erreurs) Depui hier, ils on mal a la gorje, la douleur les rent grincheu*. 
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 
 
 
Phrase 5 = (6 erreurs) Tu portera la bage majique pour te gider vers les ruisseau merveilleu. 
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________ 

Dictée n°5 

Son [ G ] 

Trouve les erreurs contenues dans chaque phrase. 

Souligne-les. Puis recopie la phrase sans erreur. 

Certains mots peuvent 

contenir 2 erreurs ! 


